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Tendencias predominantes

Alimentación de los infantes

64% Considera que los problemas de sobrepeso y obesidad en el 
país son muy graves.

15% Considera que los problemas de sobrepeso y obesidad en su 
familia son muy graves.

60% De los menores entre 5 y 18 años de edad no realizan deporte ni 
ejercicio.

78% Considera que debe evitarse el consumo excesivo de grasas 
para comer sanamente.

78% Considera que las consecuencias que trae el no tener una  
alimentación correcta es la obesidad y el sobrepeso.

 Información sobre obesidad

77% Cree que la obesidad es un problema de salud pública en 
México.

37% Afirma saber poco o nada sobre los riesgos de la obesidad.
50% Señala saber poco o nada sobre las formas de prevenir y 

combatir la obesidad.
68% Opina que en la lucha contra la obesidad uno mismo tiene la 

mayor responsabilidad. .

Tendencias generales



Alimentación de los infantes

¿Qué tan grave considera que son los problemas de  sobrepeso y obesidad en el país?

¿Qué tan grave considera que son los problemas de  sobrepeso y obesidad en su familia?

Encuesta nacional en vivienda,  
del 14 al 17 de julio de 2011.

Muy graves
64%

Algo graves
34%

Poco graves
2%

Muy graves
15%

Algo graves
30%

Poco graves
39%

Nada graves
16%

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, “Situación de la familia y la infancia en México”, Agosto de 2011 (fecha de 
consulta: agosto de 2011).



¿Cuáles son las principales medidas que realiza para que niños y niñas tengan una mejor 

(porcentaje de referencia a cada opción)

alimentación? 

E
n

cu
e
st

a
 n

a
ci

o
n
a
l e

n
 v

iv
ie

n
d
a
, 
 

d
e
l 1

4
 a

l 1
7
 d

e
 ju

lio
 d

e
 2

0
11

.

Alimentación de los infantes

¿Cuántas veces por semana los infantes entre 5 y 18 años de edad residentes en la 

(porcentaje de referencia para cada opción)

viviendas seleccionadas participan…?
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Ejercicio individual

Deporte en equipo

Ninguna Una Dos Tres 4 o más
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Hacer cinco comidas al día

Tomar agua simple potable

Consumir el desayuno en la casa

Disminuir el consumo de grasa, 
azúcares y sal

Evitar algunos alimentos y 
bebidas

Comer diariamente frutas y 
verduras

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, “Situación de la familia y la infancia en México”, Agosto de 2011 (fecha de 
consulta: agosto de 2011).



Según lo que usted sabe, ¿qué debe evitar consumir en  exceso para comer sanamente?

(porcentaje de referencia a cada opción)

Sal

Azúcares

Alto contenido calórico

Grasas

18%

38%

46%

78%

Según lo que usted sabe, ¿qué consecuencias trae no tener  una alimentación correcta?

(porcentaje de referencia a cada opción)

Problemas emocionales

Bajo rendimiento escolar

Otras enfermedades

Desnutrición o anemia

Diabetes

Obesidad o sobre peso

7%

14%

29%

36%

42%

78%

Encuesta nacional en vivienda,  
del 14 al 17 de julio de 2011.

Alimentación de los infantes

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, “Situación de la familia y la infancia en México”, Agosto de 2011 (fecha de 
consulta: agosto de 2011).



Para usted, ¿la obesidad y el sobre peso es lo mismo, la obesidad es más grave que el 

sobrepeso o el sobre peso es más grave que la obesidad?

14%

31%

53%

El sobrepeso es más grave

Los dos son lo mismo

La obesidad es mas grave

Con N/S y N/C = 100%

¿Cree usted que la obesidad es un problema de salud pública en México?

77%
21%

2%

Si No

Ns/Nc

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Obesidad”, 14 de julio de 2011, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: agosto de 2011).

Encuesta nacional en vivienda,  
del 12 al 16 de febrero de 2011.

Información sobre la obesidad



¿Qué tanto diría usted que sabe acerca de…?

15% 17% 15%

48%

33% 35%
30%

37% 37%

7%
13% 13%

Los riesgos de la obesidad Las formas de prevenir y 
combatir la obesidad

Las causas del problema de 
la obesidad

Mucho Nada

De las siguientes opciones, ¿quién tiene mayor responsabilidad en la lucha contra la obesidad?

2%

2%

6%

20%

68%

Nadie

La medicina, hospitales o institutos

El gobierno

La familia

Uno mismo

Con “Otro” y N/S =100%

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Obesidad”, 14 de julio de 2011, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: agosto de 2011).

Encuesta nacional en vivienda,  
del 12 al 16 de febrero de 2011.

Información sobre la obesidad

PocoAlgo



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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